

65048, м.Одеса,

вул.Осипова,25

т. +38(048) 705 55 35

e-mail: [budova@budova.ua](mailto:budova@budova.ua)

вих. № 76

від « 25 » січня 20 24 р.

## ВІДГУК

на освітньо - професійну програму «Промислове і цивільне будівництво»  
підготовки магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія»  
в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо – професійна програма підготовки фахівців у сфері будівництва для України є дуже відповідальним завданням. Питання відновлення зруйнованих війною об'єктів і відбудови всієї країни після перемоги вимагає підвищення стандартів якості будівництва при забезпеченні надійності і нормальної експлуатації протягом багатьох років.

В освітньо – професійній програмі «Промислове і цивільне будівництво» особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам сучасного будівництва з урахуванням особливостей регіону одеської області в частині ґрунтів і сейсмічних впливів. В освітньо - професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання проектування, технології і організації будівництва. Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Запропонована освітньо-професійна програма «Промислове і цивільне будівництво», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері будівництва і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент будівельна орг.

Директор КП «БУДОВА»



A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a final flourish.

Куцак М.В.